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Китай запускає власну морську
блокаду
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  16 квітня 2026, 12:54

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Мілина Скарборо

У той час як Іран і США блокують Ормузьку протоку,
за тисячі кілометрів Китай, імовірно, перекриває
підхід до стратегічно важливого рифу Скарборо в
Південно-Китайському морі.
Поки Іран і США ведуть переговори на тлі напруження у районі Ормузької
протоки, Китай, ймовірно, обмежує доступ до стратегічного рифу Скарборо
у Південно-Китайському морі. Про це повідомляє Reuters.

Супутникові знімки свідчать, що Китай використовує кораблі та плавучий
бар’єр для блокування доступу до рифу. Скарборо - традиційний район
рибальства, розташований приблизно за 220 км на захід від філіппінського
острова Лусон. На цю територію претендують обидві країни, однак Китай
фактично контролює її з 2012 року.

"Поки світ із завмиранням стежить за Ормузькою протокою та її подвійною
блокадою Іраном і США, Китай приблизно за 3700 морських миль звідти, у
Південно-Китайському морі, також починає встановлювати морську
блокаду", - попередив експерт із геополітики професор Клеменс Фішер у
коментарі Bild.

Маневр Китаю має "зовсім інший масштаб", ніж нинішня блокада Ормузької
протоки, пояснює Фішер: "Через Південно-Китайське море щороку
проходить близько третини світового морського вантажообігу, тобто
товарів на приблизно 3,3 трильйона доларів. Сім прибережних держав
борються за одноосібне право в дев’яти різних зонах, Китай залучений
майже в кожен конфлікт і тепер, ймовірно, домагається свого на рифі
Скарборо".

Наслідки цієї ситуації можуть відчути у всьому світі. Зокрема, зростання
напруженості здатне призвести до підвищення страхових премій для
суден і вантажів, що, своєю чергою, збільшить транспортні витрати та
вплине на кінцеві ціни для споживачів.
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Стало відомо, що Іран розглядає можливість дозволити суднам
безперешкодно проходити через оманську частину Ормузької протоки у
межах переговорів зі США. Проте умовою для цього є досягнення угоди
щодо запобігання відновленню конфлікту.

Блокада Ормузу: прояв відчаю Трампа чи новий козир у
перемовинах

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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